
Duben 2026
Vážení rodiče,

po roce příprav se ve škole schyluje k zahájení další rekonstrukce. Cílem 
projektu ENERGETICKÉ SLUŽBY SE ZÁRUKOU (EPC) je modernizace 
energetické infrastruktury v budově, a především garantování trvalého snížení 
nákladů na energie. V rámci projektu dojde k zavedení nuceného větrání 
(vzduchotechniky) do učeben, modernizace vnitřního osvětlení ve třídách, k 
výměně termostatických ventilů na tělesech vytápění a k instalaci 
fotovoltaiky na terasách školy. Realizátorem projektu je firma ENESA a. s. 

Projekt bude zahájen již 20. dubna a věříme, že plně dokončen bude do konce 
velkých prázdnin. Z důvodu času potřebného na všechny práce bude tedy 
nutno začít za školního provozu, snahou bude velké bourací a zvl. hlučné práce 
realizovat o víkendech a pak o prázdninách.

Michaela Rybářová,
ředitelka školy

Co nás tedy čeká? Na každých 14 dní budou uzavřeny 3-4 třídy, ty budou ohrazeny z důvodu snížení 
prašnosti v okolí; po budově školy tedy bude náročnější pohyb. V současné době připravujeme 
dočasné umístění tříd, se kterými budete seznamováni na webových stránkách - sledujte je tedy 
prosím. Dvůr školy bude vyhrazen jako staveniště pro potřeby firmy, nebudeme ho tedy moci 
využívat.

Jak již jistě víte z médií, školní rok bude letos ukončen v pátek 26. června 2026. V pondělí a úterý 29. 
a 30. 6. tedy nepůjde o ředitelské dny, jak jsme plánovali, budou to již plnohodnotné prázdniny. 
Vzhledem k tomu, že od soboty 27. 6. začne firma s rozsáhlými pracemi, které nemůže konat při 
školním provozu, nebudeme schopni nabídnout oproti původnímu plánu na 29. a 30. června školní 
družinu. Budeme se snažit minimalizovat nepříjemné situace, které v souvislosti projektem mohou 
nastat, děkujeme i Vám, rodičům za trpělivost a pochopení při řešení náročných přesunů tříd. 
Věříme, že výsledkem bude lepší klimatická pohoda pro děti ve třídách a úspora ve výdajích za 
energie pro školu.



ŠKOLA AKTUÁLNĚ 
Přijímačky nanečisto
Na závěr 1. pololetí, den před vydáváním vysvědčení, se žáci 9. ročníku statečně pustili do Přijímaček 
nanečisto. Byla to pro ně zkouška, co je čeká v měsíci dubnu. Testy zpracovávali z českého jazyka a 
matematiky. Opravené práce jednotlivců nevypadaly nijak optimisticky, ale v celostátním průměru 
naši žáci dosáhli většinou nadprůměrných výsledků.

Matematika

Počet žáků Body (průměr)
% skór 

(průměr)
Percentil 
umístění

Celá ČR 39 222 11.5 23.1 % 50.0

Hlavní město Praha 4 949 13.9 27.9 % 57.8

Škola 58 13.1 26.2 % 55.7

Český jazyk

Počet žáků Body (průměr) % skór (průměr)
Percentil 
umístění

Celá ČR 38 559 21.9 43.8 % 50.0

Hlavní město Praha 4 845 24.0 48.0 % 56.1

Škola 59 24.3 48.6 % 56.5



 Matematika percentil Český jazyk percentil

ČR průměr 11,5 b 50.0 21.9 b 50.0

Kraj průměr 13,9 b 57.8 24.0 b 56.1

Průměr školy 13,1 b 55.7 24.3 b 56.5

Průměr třídy 9. A (19 žáků) 16.4 b 64.3 28.5 b 66.9

Průměr třídy 9. B (18 žáků) 11.7 b 55.7 19.6 b 42.6

Průměr třídy 9. C (22 žáků) 11.5 b 48.7 24.6 b 59.0

Pro procvičení, upevnění a zopakování učiva organizujeme pro naše deváťáky  „Nalejvárnu“. A pak 
už budeme jen držet palce!

Mgr. Jana Pocová, zástupkyně ŘŠ pro pedagogickou činnost

Obvodní kolo olympiády z Anglického jazyka
V únoru na naší škole proběhlo školní kolo olympiády z 
anglického jazyka, do kterého se mohli přihlásit žáci z 
odpovídajících ročníků. 

V kategorii 7. tříd vyhrála školní kolo žákyně 7. A Ema 
Černá a v kategorii 9. tříd zvítězila Linda Műhlpachrová 
ze třídy 9. C.

Tyto žákyně reprezentovaly naši školu v obvodním kole 
soutěže, které se konalo 6. března. 

Ve velmi silné konkurenci s účastí 17 žáků v každé 
kategorii ze škol Prahy 6 včetně víceletých gymnázií se 
naše žákyně umístily na vynikajícím 2. místě. K tomuto 
umístění jim gratulujeme a děkujeme za vynikající 
reprezentaci naší školy.

Ing. Eva Jeřábková, vedoucí předmětové komise Aj



Školní liga v miniházené opět u nás ve škole
V úterý jsme během dopoledne odehráli utkání v miniházené. Proběhl již třetí turnaj Školní ligy Prahy 
6. Organizátorem je Pražský svaz házené ve spolupráci s Duklou.

Naši školu reprezentovali vybraní žáci z 1. stupně ve čtyřech 
týmech. Dva týmy hrály v kategorii 1. - 3. třídy. Byly velmi 
úspěšné, obsadily první místa. V této kategorii se oficiálně 
výsledky nezapisují, ale naši žáci mají přehled a vždy si všechny 
vstřelené branky pečlivě počítají.

Ve starší kategorii 4. - 5. třída se vše pečlivě zapisuje. Zde 
obsadily naše týmy 2. a 3. místo.

Celkem se účastnilo 5 škol: ZŠ Bílá, ZŠ Emy Destinnové, ZŠ 
Chýně, ZŠ Chrášťany a naše škola ZŠ náměstí Svobody 2.

Rozhodčí z řad hráčů Dukly Praha byli výborní, spravedliví a 
důslední v posuzování hry. Organizace super a spokojenost na 
jedničku. Děkuji a gratuluji vítězům.

Mgr. Martina Charvátová, organizátorka turnaje

Páťáci a Noc s Andersenem
Noc s Andersenem je oblíbená akce, která se každoročně koná na podporu dětského čtení a rozvoje 
čtenářství. Je spojena s výročím narození slavného dánského pohádkáře Hanse Christiana 
Andersena, jehož příběhy dodnes provázejí děti po celém světě. Do této tradiční akce se pravidelně 
zapojuje i naše škola.

Akce proběhla z 26. na 27. března a byla určena pro žáky 
pátého ročníku, kteří strávili noc ve škole. Večerní program 
byl zahájen v naší školní knihovně, kde měli žáci příležitost 
setkat se s pedagogem a autorem mnoha učebních 
publikací Lukášem Urbanem. Ten jim poutavě vyprávěl o 
tom, jak vzniká kniha – od prvního nápadu až po její vydání. 
Děti se dozvěděly mnoho zajímavostí ze světa literatury. 
Rovněž se mohly ptát na to, co je o knižní tvorbě a 
autorském psaní zajímalo, čehož hojně využily.

Celá akce se velmi vydařila a pomyslnou štafetu nyní předáváme paní učitelkám budoucích páťáků, 
aby tato krásná tradice mohla pokračovat i v dalších letech.

Bc. Fialová Denisa, Dis., organizátorka akce a třídní učitelka 5. C



Centra aktivit v hodinách dějepisu
Během března jsme se s žáky 7. ročníku věnovali v hodinách dějepisu tématu Poslední Přemyslovci a 
Lucemburkové. Pro žáky bylo připraveno šest center aktivit zaměřených na jednotlivé panovníky s 
cílem získat základní informace o jejich vládě, doplnit si chybějící informace v zápisu, procvičit si 
nově nabyté informace, pracovat se slepou mapou, časovou osou, rodokmenem, textem historického 
pramene a odborným textem. Ke každému centru byl připraven dobrovolný domácí úkol zaměřený 
opět na různé činnosti – práce s dobovými obrázky a historickým pramenem, výroba 3D modelu, 
nebo srovnání vlády vybraných panovníků.

Žáci si mohli zvolit, jestli budou pracovat sami nebo v malé skupince. Každý mohl pracovat podle 
svého individuálního tempa. Po absolvování všech center následovala kontrola správnosti splněných 
úloh. „Rychlíci“ si pro své spolužáky nyní připravují krátkou ústní prezentaci o manželkách českých 
králů. Podle dobré pracovní atmosféry ve třídách 7. A a 7. B tento způsob výuky žáky baví.

Mgr. Gabriela Hanzlová, vyučující dějepisu

Antifetfest aneb Jde to i jinak!
Máme radost z úspěchu našich žákyň z 9. A na filmovém 
festivalu Antifetfest. Jejich tvůrčí skupina Deváťačky zaujala 
porotu svým filmem Duše jsou stejně citlivé jako těla, který 
získal 3. místo v rámci Prahy 6 a postupuje do okresního 
kola. 

Antifetfest aneb Jde to i jinak! je soutěžní festival 
amatérských filmů s tematikou rizikového chování. 

Autorkám filmu Bety Svojtkové, Elišce Trnkové, Bertě Putyerové a Terezce Koldové gratulujeme k 
tomuto úspěchu a přejeme mnoho štěstí v dalším kole!

Ing. Lucia Levkaničová, vyučující výtvarné výchovy



PŘEDSTAVUJEME VÁM
Hanku Absolonovou - vedoucí vychovatelku 
ve školní družině
Hanka Absolonová působí na naší škole už od roku 2008. Je asistentkou 
pedagoga a zároveň vedoucí vychovatelkou ve školní družině.

Kromě práce s dětmi ve školní družině jim také v dopoledních hodinách 
pomáhá při výuce. Obě pozice jsou natolik rozličné, že se, dle ní, nedá 
říct, která z nich jí zabírá nejvíce času. Na tom, co dělá, ji nejvíc baví 
práce s lidmi. Jak sama říká: „Mám radost, když kolektiv spolupracuje, je 
dobrá nálada a ta se přenáší do celkové pohody družiny.“ 

Na naši základní školu nastoupila před 18 lety, dodává k tomu: „Když 
naše děti začaly chodit do školy a školky. A to už je mnoho let.“ Na 
pozici vedoucí vychovatelky pracuje 2 roky. Na naší škole má ráda 
přátelskou atmosféru, energii od kolegů, která ji motivuje, a líbí se jí 
ochota lidí, kteří se podporují.

Hanka Absolonová,

 vedoucí vychovatelka ve 

školní družině

A proč se rozhodla pracovat právě ve školství? „Vždy mě naplňovala práce s dětmi a možnost být 
součástí jejich každodenního rozvoje.“

Město původu: Praha
Oblíbené jídlo:  zelenina, například saláty, lečo, ale i něco na grilu
Koníček: pobyt na chatě v lese, sbírání hub a lesních plodů a dělání marmelád, výlety v přírodě, 
cestování i mimo Česko, cyklistika a lyžování s rodinou
Životní radost: když jsou rodina a přátelé zdraví, spokojení
Oblíbená vlastnost na jiných: upřímnost

Život je nejlepší školou života. (Jára Cimrman)

životní motto Hanky Absolonové



TŘÍDY AKTUÁLNĚ
Robinson Crusoe
Naše 2. C má za sebou další hezký zážitek. Tentokrát jsme se 
vydali do divadla do SVČ v Truhlářské ulici na zpracování příběhu 
o slavném Robinsonu Crusoe. Bylo to o přátelství, věrnosti, 
statečnosti a odhodlání.

Měli jsme velké štěstí, že jsme seděli v první řadě, a tak jsme krásně 
viděli. Další skvělý zážitek byl také to, že po představení probíhala 
debata s herci. Také jsme po skončení hry mohli na jeviště 
prohlédnout si kulisy a divadelní efekty zblízka. I jsme se s herci 
vyfotili. Při odchodu nám byl nabídnut prográmek s deníkem 
Robinsona Crusoa a povídáním o autorovi příběhu Danielu Defoe. 
Vše bylo doplněno tužkou...

Měli jsme plnou hlavu příběhu, hereckých výkonů, zajímavých efektů a určitě se do tohoto divadla 
znovu vydáme. Ale to už bude na nějaký jiný příběh!

Mgr. Martina Eliášová a děti 2. C

Národní hoří
Žáci třídy 5. B vyrazili do Národního divadla. Ve čtvrtek 5. 3. 2026 jsme 
strávili krásné dvě hodiny v historické budově Národního divadla. Byli 
jsme účastníky programu s názvem "Národní hoří". V průběhu programu 
jsme se dověděli zajímavosti o divadle, upevnili jsme vědomosti, které již 
známe. Vstoupili jsme do rolí vlastenců a slavnostně položili základní 
kámen. 

Navštívili jsme prostory divadla, jeho zákulisí, hlediště, viděli jeviště i 
místo, kde došlo k požáru. Celým programem nás provázel mladý 
průvodce, kladl nám mnoho otázek, hrál s námi mnoho her a objasňoval 
mnoho zajímavostí.

Velký a silný zážitek, které by bylo dobré zakončit návštěvou pěkného divadelního představení.

Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 5. B



Botanická zahrada v Suchdole, 
Fakulta tropického zemědělství
Ve středu 25. 3. 2026 vyrazila třída 5. B směr Suchdol. Navštívila zde 
program na Fakultě tropického zemědělství. Průvodce zavedl žáky do 
prostředí tropického a subtropického skleníku botanické zahrady. 
Všichni měli možnost zapojit své smysly, přivoněli si ke koření, osahali si 
části rostlin nebo ochutnali některé plody. Seznámili se s využitím rostlin, 
proč je důležité je pěstovat a starat se o ně. 

Na závěr jsme obdrželi pracovní listy, které jsme společně ve škole 
doplnili a shrnuli si své poznatky.

Odnesli jsme si nové informace o rostlinách a inspiraci k odpovědnému 
chování vůči přírodě.

Mgr. Martina Charvátová, třídní učitelka 5. B

Velikonoce v hodinách angličtiny 
Do výuky anglického jazyka již tradičně zařazujeme oslavy svátků a tradice, které jsou typické pro 
anglicky hovořící země. A tak i na Velikonoce děláme s žáky pracovní listy s touto tématikou a 
hrajeme velikonoční hry.

V tomto roce si žáci 1. B a 2. A před Velikonocemi vyzkoušeli hru Rolling eggs, která se hraje hlavně v 
USA. My jsme ovšem nešli ven na kopeček a nehráli jsme se syrovým vejcem, ale i tak si žáci hru užili. 
Žáci si přinesli vařené podepsané vajíčko, a to jsme pomocí tužky kutáleli po dlouhé školní chodbě 
do cíle. Vítězem byl každý, komu prošlo vajíčko cílem. Také jsme si povídali o hře Easter Egg Hunt, ale 
to zase příště.

Ing. Eva Jeřábková, vedoucí předmětové komise a vyučující anglického jazyka



Interpretace tématu “Pieta” - 7. A
Takto ztvárnila Pietu při hodině výtvarné výchovy žákyně 7. A 
Ellen Florová. 

Možná by o toto dílo mohla projevit zájem i taková instituce, 
jako je Sixtinská kaple. Co myslíte, není to zajímavá představa?

Mgr. Martina Eliášová, vyučující výtvarné výchovy

Březen u čtvrťáků
Festival Jeden svět dětem
V úterý 10. března 2026 se všechny čtvrté třídy zúčastnily projekce v rámci programu Jeden svět 
dětem 2026. Tento program je součástí festivalu Jeden svět, který pořádá organizace Člověk v tísni. 
Školním projekcím se daří přibližovat dětem aktuální témata dnešního světa prostřednictvím silných 
filmových příběhů a navazujících diskusí.

Naše cesta vedla do kina Bio Oko v Holešovicích, které v tento den patřilo pouze našim žákům. Děti 
zhlédly pásmo krátkých filmů sestavených pro jejich věkovou skupinu. Promítané příběhy se věnovaly 
například vztahu online a offline světa, přátelství, odlišnostem mezi lidmi i odvaze překonávat 
překážky.

Velmi cennou součástí programu byla moderovaná diskuse, do níž se děti aktivně zapojily. Jejich 
odpovědi a postřehy ukázaly, že je filmové příběhy oslovily a vedly k zamyšlení. Po návratu do školy 
jsme na projekci navázali společným sdílením a prací s pracovním listem od organizátorů.

Účast na festivalu pro nás byla inspirativní a obohacující. Děti si odnesly nejen hezký kulturní zážitek, 
ale také nové podněty k přemýšlení o sobě, o druhých i o světě, ve kterém žijeme.



Dopravní hřiště
Všechny čtvrté třídy naší školy se během března 
postupně po třídách zúčastnily návštěvy 
dopravního hřiště na Vypichu, která byla součástí 
další lekce dopravní výchovy. Tento program pro 
naše žáky připravuje DDM Praha 6. Děti si zde 
mohly propojit teoretické znalosti s praktickými 
dovednostmi a vyzkoušet si, jak se správně 
chovat v silničním provozu.

Během programu si žáci uvědomili, jak je důležité dodržovat pravidla nejen na komunikacích, ale i v 
běžném životě. Právě pravidla nám pomáhají chránit sebe i ostatní a vedou nás k větší ohleduplnosti 
a zodpovědnosti.

Třídě Soviček se dařilo velmi dobře a někteří žáci už sami dokázali pojmenovat, že jízda na kole v 
silničním provozu je mnohem náročnější, než se na první pohled zdá. Uvědomili si, že bez znalosti 
dopravních pravidel jim může hrozit nebezpečí. Stejně jako Alexe z filmu Každý má své tempo čeká i 
naše žáky zkouška na řidičský průkaz na kolo, a proto se budou všichni pečlivě připravovat, aby ji 
úspěšně zvládli. Jízda na kole, pohyb na čerstvém vzduchu a radost z vlastní samostatnosti jsou pro 
děti velkou motivací. O to důležitější je, aby byly na takové chvíle dobře připravené a uměly se v 
provozu pohybovat bezpečně.

Velikonoční dílničky se čtvrťáky
V březnu se všechny čtvrté třídy naší školy zúčastnily společné akce v rámci pracovních činností – 
velikonočních dílniček s učitelem Jirkou. Program byl zaměřen na práci se dřevem a dětem nabídl 
možnost vyzkoušet si tvoření z přírodního materiálu přímo ve škole.

Pod vedením lektora si žáci vyráběli 
velikonočního zajíčka ze dřeva. Během práce se 
postupně seznamovali nejen s jednotlivými částmi 
výrobku, ale také s použitým materiálem a jeho 
vlastnostmi. Děti si tak mohly lépe uvědomit, že 
dřevo je přírodní materiál, se kterým je potřeba 
pracovat pečlivě, trpělivě a s respektem.

Celá dílnička byla velmi dobře připravená a děti pracovaly s velkým zaujetím. Tvoření je bavilo o to 
více, že mohly sledovat, jak jim pod rukama krok za krokem vzniká hotový výrobek. Kromě radosti z 
práce si odnesly také nové zkušenosti, rozvíjely svou zručnost, trpělivost i schopnost soustředit se na 
zadaný úkol. Akce se velmi vydařila a pro naše čtvrťáky byla příjemným zpestřením výuky. Děti si 
domů odnesly nejen krásného velikonočního zajíčka, ale také radost z toho, že dokázaly vlastníma 
rukama vytvořit něco pěkného.



Březnové setkání čtvrťáků s hudbou
Poslední společnou březnovou akcí všech čtvrtých tříd byl koncert chlapeckého sboru Bruncvík, na 
který se vypravily do kostela sv. Klimenta v Praze 1. Děti měly možnost zažít hudbu trochu jinak než 
obvykle – živě, slavnostně a v krásném prostředí kostela. Na koncertě vystoupil chlapecký sbor 
Bruncvík a na varhany jej doprovodila paní Jiřina Marešová. 

Pro mnohé děti to byl neobvyklý a silný zážitek. Mohly si 
uvědomit, jak na člověka působí hudba, když se na chvíli 
ztiší, opravdu poslouchá a vnímá atmosféru místa. Koncert 
byl navíc spojený s obdobím Velikonoc, a tak v sobě nesl 
klid, zamyšlení i slavnostní náladu.

I při této akci se znovu krásně propojilo to, čemu se 
společně věnujeme ve škole. Děti si mohly připomenout 
význam velikonočního období, vnímat hudbu jako 
prostředek vyjádření emocí a hlouběji prožít témata, o 
kterých si při výuce povídáme. Ukázalo se, že i hudba může 
být cestou k poznávání, přemýšlení a citlivému vnímání 
světa kolem nás.

Tato akce byla krásným zakončením společných 
březnových setkání našich čtvrťáků. Děti si odnesly nový 
kulturní zážitek a možná i poznání, že hudba může vyprávět 
příběhy i beze slov.

Přejeme všem krásné jarní Velikonoce plné radosti, pohody a hezkých společných chvil.

Kateřina Měřínská, třídní učitelka 4. A



ŠKOLNÍ DRUŽINA
Jak Kašpárek s Kalupinkou slavili Velikonoce
Jednoho krásného březnového dne nás navštívilo divadlo se zajímavým programem “Jak Kašpárek s 
Kalupinkou slavili Velikonoce”, kde herečky dětem představily zvyky od popeleční středy až do 
Velikonoc.

Děti se hodně bavily nad vtipně pojatým dějem, kde se 
Kalupinka připravuje na velikonoční svátky, nastává čas vítání 
jara a přichází pan Půst. Je potřeba bříško nechat trošku 
odpočinout, a to se nelíbí Kašpárkovi. Kalupinku zlobí a 
pošťuchuje. Zlá Morana všechny vyděsí nekonečnou zimou. 
Kalupinka najde promrzlého zajíčka a pomocí kočiček ho 
uzdraví. Na oplátku jí zajíček prozradí Velikonoční tajemství, 
které je na Velký pátek. Do programu byly zapojeny i děti, a 
byl pro ně hodně poučný. Představení se nám moc líbilo.

Hana Absolonová, vedoucí vychovatelka ŠD

SDRUŽENÍ RODIČŮ
Přijímací zkoušky: držíme palce!
Duben je pro mnoho dětí obdobím velkého napětí. Přijímací zkoušky na 
gymnázia a střední školy nejsou jen o testech z matematiky a češtiny, ale také o 
obavách, nejistotě a velkém očekávání. Víme, že za tím stojí spousta měsíců 
příprav, práce i vnitřního tlaku. O to víc bychom chtěli všem dětem vzkázat 
jediné: myslíme na vás a držíme vám palce.

Přejeme všem dětem, aby šly ke zkouškám s co nejklidnější hlavou, nenechaly se rozhodit nervozitou a 
dokázaly ukázat, co v nich je. A hlavně aby věděly, že jejich hodnota nestojí na jednom testu. Právě 
proto nám dává smysl, aby děti měly ve škole někoho, na koho se mohou obrátit nejen ve chvílích, 
kdy je před nimi velká zkouška, ale i kdykoli během roku. Rodičovské sdružení proto mimo jiné 
přispívá na školní psycholožky, které jsou k dispozici nejen dětem, ale i pedagogům a rodičům po 
celý rok. Všem dětem přejeme hodně štěstí!

Sdružení rodičů (www.nfsvoboda.cz) jsme my všichni – rodiče dětí ze ZŠ nám. Svobody. 
Děkujeme, že držíme při sobě.

http://www.nfsvoboda.cz/
http://www.nfsvoboda.cz/


CO SE CHYSTÁ V LISTOPADU
Akce 
středa 1. 4. (8.00 - 12.00) -Tropické ovoce - 5. C
středa 1. 4. - spaní ve škole - 7. A
úterý 7. 4. (8.00 - 18.30) - “Nalejvárna” - 9. ročník
středa 8. 4. (8.00 - 15.45) - “Nalejvárna” - 9. ročník
čtvrtek 9. 4. (8.00 - 12.35) - Program v Kunsthalle Praha - 2. A
pondělí 13. 4. (9.00 - 12.30) - Národní hoří - 5. A
středa 15. 4. (8.00 - 10.00) - Beseda - 2. A
středa 15. 4. (8.00 - 12.35) - Tropické ovoce + vycházka - 4. C
čtvrtek 16. 4. - 3. exkurzní a projektový den 2. stupně
středa 22. 4. (7.45 - 11.30) - hudební pořad: Vesmír - 3. B
čtvrtek  23. 4. - fotografování
pátek 24. 4. - fotografování
pondělí 27. 4. (8.00 - 12.35) - 2. světová válka a Praha 6 - 4. B
pondělí 27. 4. (10.00 - 13.00) - Divadlo Fyziky - duševní vlastnictví - 7. B
čtvrtek 30. 4. - Čarodějnice v ŠD

Prevence
středa 8. 4. (8.00 - 8.45) - Seznámení s PČR, tíšňové linky, základy dopravy - 1. A
středa 8. 4. (8.55 - 9.40) - Seznámení s PČR, tíšňové linky, základy dopravy - 1. C
středa 8. 4. (10.00 - 10.45) - Seznámení s PČR, tíšnové linky, základy dopravy - 1. B
středa 8. 4. (10.55 - 11.40) - Dopravní výchova - 2. A
čtvrtek 9. 4. (8.00 - 8.45) - Návykové látky a trestně právní odpovědnost - 6. A
čtvrtek 9. 4. (8.55 - 9.40) - Cesta onlinem II. (Kyberpodvody) - 6. B
čtvrtek 9. 4. (10.00 - 10.45) - Mezilidské vztahy, šikana - 4. B
čtvrtek 9. 4. (10.55 - 11.40) - Mezilidské vztahy, šikana - 5. A
pondělí 13. 4. (8.00 - 8.45) - Mezilidské vztahy, šikana - 4. A
pondělí 13. 4. (8.55 - 9.40) - Mezilidské vztahy, šikana - 4. C
pondělí 13. 4. (10.00 - 10.45) - Návykové látky a trestně právní odpovědnost - 8. B
pondělí 13. 4. (10.55 - 11.40) - Návykové látky a trestně právní odpovědnost - 8. A
středa 15. 4. (8.00 - 8.45) - Návykové látky a trestně právní odpovědnost - 8. C
středa 15. 4. (8.55 - 9.40) - Mezilidské vztahy, šikana - 5. B
středa 15. 4. (10.00 - 10.45) - Mezilidské vztahy, šikana - 5. C
pondělí 20. 4. (11.50 - 13.30) - Prsa, koule - 9. C
středa 27. 4. (11.50 - 13.30) - Prsa, koule - 9. A



Přijímací zkoušky
pátek 10. 4. - jednotné přijímací zkoušky pro 4leté obory
pondělí 13. 4. - jednotné přijímací zkoušky pro 4leté obory
úterý 14. 4. - jednotné přijímací zkoušky pro 6 a 8leté obory
středa 15. 4. - jednotné přijímací zkoušky pro 6 a 8leté obory

Soutěže 
středa 1. 4. (8.00 - 10.45) - matematická olympiáda (vybraní žáci 7. A)
úterý 7. 4. (9.00 - 12.35) - školní hudební soutěž Hudba na Svobodě
úterý 28. 4. (8.00 - 12.30) - Školní liga v mini házené - výběr žáků 1. stupně
středa 29. 4. (8.00 - 12.35) - literární soutěž Čtení mě baví

Schůzky
pondělí 13. 4. (17.00 a 18.00) - společné třídní schůzky pro 1. a 2. stupeň
úterý 14. 4. (17.00) jednání školské rady
pondělí 20. 4. (18.00) schůzka zástupců rodičů s ŘŠ       

Žákovský parlament 
středa 8. 4. (15.00) - setkání koordinátorů školních žákovských parlamentů (ÚMČ P6)
pondělí 13. 4. (od 7.45) - jednání žákovského parlamentu
pondělí 27. 4. (od 7.45) - jednání žákovského parlamentu

Prázdniny
čtvrtek 2. 4. 2026 - pondělí 6. 4. 2026 - Velikonoční prázdniny


